位查产品质 似于正面质积的 生产的新

质量

。,新名 图去型职

为年包工的

现的家料阳荣技上 | 县

其次, 候选人要向

工会或会员代表发表音

国材合

合院 讲

本报讯 有干余名职工的省综 省勘 合勘察设计院,忆传统,讲纪律, 综 察 对职工进行职业道德教育,激励职 工树立行业好作风。

勘察单位流动分散,多以班 组、小队独立工作, 且长年在野 外,条件艰苦。为了培养职工有良 好的职业行为,这个院党委从实际 出发,首先引导职工回忆勘察队伍 的优良传统,培养吃苦耐劳的工作 精神。他们多次组织院里的一些老 职工, 给青年职工讲述 勘察职工 "头顶蓝天地作床,我为祖国钻探 忙"的事迹。对新参加工作的职工 实行先培训后上岗。他们上的第一 课是"立我志向,爱我本行"。在 忆传统的同时, 还对职工进行纪律 教育。去年初,院党委制订了职工 行业纪律。要求职工不准以任何形 式和借口指建设单位的油水,不准 拿建设单位的任何补贴,不准接受 建设单位的馈赠,不准向建设单位 提额外要求。

通过这一系列教育,该院多数职工都能自觉 遵守职业道德。对发现的吃、拿、卡、要等违纪 问题,院党委都一一作了严肃处理。工程地质队的 个小队在给西安市一家银行施工中,提前了工 期,建设单位主动给了240元提前费,小队的 职工给私分了。队党支部发现后及时予以纠正, 将这笔提前费如数退给了建设单位。 还 有 个 小 队,在某工程施工中,正逢阴雨天气,为了按期 完成任务, 职工冒雨施工, 建设单位的同志过意 不去,给每人每天补贴1元钱,队党支部得知后 主动向建设单位说明情况,退回了补贴的500 元钱。 本报记者 王仓盛

姬仲坤发表中篇小说

本报讯 陕西彩色显像管总厂姬仲坤(笔 名引泉)。在做好本职工作的情况下,多年来坚 持业余文学创作。到目前为止,已在省内外报刊 发表文学作品20余篇。去年11月,又在《现代 人》第6期发表了中篇 小 说《摘 星 峰》,前不 久,被选为咸阳市作家协会理事。(·东京)



最去近年 又被评. 为局 配电 良电力 值 级 班 「ミ・ハ」 员技 区 」红旗 大比 武山 李成阳 · 分第 忠在 名,

上班玩小狗 营业员被"炒鱿鱼"

大雁塔门市部营业 员 韩 腊 梅, 无视职业道德,在上班时间不认 真工作, 却津津有味地 逗 小 狗 玩,对顾客的批评和同志们的劝 告置若罔闻,造成很坏影响,最 近被单位辞退。(牛天民)

▲三月十七日下午五时,武 功车务段兴平车站调车机开往兴 平橡胶厂送车。当驶至专用线弯 道处, 担任列车引导的制动员张 创建突然发现前方40米处有一 儿童在道心玩耍。他立即向司机 发出紧急停车信号, 但列车制动 后仍在滑行,离小孩却本越近。在

小张跳下车, ▲三月初,西安市新华书店 奋不顾**身地**抱起了儿童。当他刚 跳出道心, 列车擦身而过, 车帮 擦伤了小张的耳朵。(李德亮)

这危急关头,

▲三月四日晚, 陕西财贸管 理干部学院离休老干部李廷汉骑 自行车途经劳动 路一个转弯处 时,不慎掉进没有加盖的污水井 里, 面部摔成重伤, 当场昏了过 去。就在这时,陕西精密合金厂 青工王少英路过此地, 立即把伤 者扶到路边。过路的西安冶金机 械厂和空十一军通讯营的两位同 志,又和王少英挡了一辆汽车,

及时将伤者 拾电视交公 送往医院抢

抓 节 约 从 点 滴 做 起 扶风油脂厂开展"十个一"活动

本报讯 扶风县油脂厂在增产节约活动中, 从小处着手开展节约"十个一"活动,从节约一 厘钱、一滴水、一克油、一块煤、一度电、一张 纸、一粒油籽、一个螺丝钉、一条包扎绳、一根 大头针做起,人人反对"败家子",个个争当 "主人翁",取得了较好的成效。

在开展"十个一"活动中,各行政管理部门 身体力行带头杜绝浪费纸张、墨水、信封现象。 财务部门精打细算,合理开支,前不久整理档案 时,重新利用旧帐本50册,节支175元;后勤 部门制订了水、电、煤、油管理制度。解决了长 流水、长明灯、烧煤无标准、用油不称 秤的问 题。他们还清仓核资,将长期积压的"死料"变 成"活宝", 收回资金1万余元。

生产第一线的工人也不甘落后, 出现了一个 人人动手增产节约的喜人局面。业务股改变了过 去请帮工缝补麻袋、搬运垫木、收堆油桶等作 法, 自己动手在工余义务劳动, 节支500多元; 制油、炼油、锅炉等车间、斑组的工人,利用班 外和轮体,转运、装卸、入库钢材10吨,打捆麻 袋300多条,节约了开支。 (杨湘如)

省生活锅炉厂工会乐为青工搭"鹊桥" 137名大龄青年喜结良缘

本报讯。省生活锅炉厂工会,热心为大龄青 "幸线"、"搭桥", 1981年以来, 他们厂的 146名大龄未婚青年已有137人喜结良缘。

该厂在解决大龄青年婚姻问题上,工会主席 亲自抓, 行政领导主动协助, 发动师傅帮助徒弟 介绍对象。女青工小宋和省建八公司一男青年要 好, 但小宋的妈妈却嫌女儿的对象是"老建" 执意不肯答应。工会主席和厂长多次 登门做工 作,终于使这对恋人结为终身伴侣。(孙居山)

坚持开门办院,发挥技术优 势,积极为社会服务,3年来共

班不发愁。」() 现在家中有「x (赵康庄 康庄) 部装上 一千元 工他无 上

(国富 宝华)

▲三月四日中午, 宝鸡 车辆段工人黄 保 成到 宝鸡 搞 东电机段围墙边去整理自己堆 放在那里的空蜂箱。看到一个 特别的箱子混放在这些箱子堆 里,里面放着一个天蓝色塑料 单捆扎物。他好奇地 顺 手拉 开一看,包的竟是一台海燕牌 12英吋黑白电视机。他想到

可能是盗窃分子 作案遗掷或藏放 在此处的赃物, 便赶紧报告了居 (李晋)

好工人品质高尚



工会主席应民主选举产生

确指出,基层工会主席应"由会员

直接选举产生"。所谓直接民主选

举,就是基层工会主席直接由会员

大会或者会员代表大会采用无记名

投票选举的方式产生。可是, 在现

实生活中,仍然存在着工会主席委

派制的现象。它不利于工会会员的

监督。缺少必要的群众基础,缺少

为群众说话的精神, 不能独立负责

地开展工会工作, 缺少开创工会工

作新局面的必要条件。怎样才能搞

员代表大会采用自下而上的方式酝

酿产生。对候选人的条件, 要提前

告知会员或会员代表, 预选出候选

人。工会主席的候选人数,要多于实

际当选人员,以便实行差额选举。

市

首先, 要确定工会主席的候选

候选人的产生由会员大会或会

好民主选举工作呢?

全总十届二次执委会决议中明 选演说,把自己的施政纲领和任期 内准备干的一些事向大家说明。竞选 演说的内容要突出, 体现对党负责和 对群众负责的一致性。不能乱许愿, 不能违犯党的政策给职工办事。

> 再次, 候选人竞选演说之后, 由 会员或会员代表进行充分酝酿,从中 选出自己信赖的利益代表者。这次选 举应当召开正式的会员代表大会,采 用无记名投票的方式选举产生, 当选 者的票数必须招讨三分之二以上。 工会是工人阶级的群众组织,它

> 本身就必须是民主的模范。保障职工 行使自己的权利是由工会的性质所决 定的, 而民主选举的工会主席就是工 会会员权利的体观。要 相信广大会员能够选举

出他们满意的工会主席 约。

(刘佩林)

业利获器瑞部作为得、生活



瑞

获

项

明

专

利

制

胃

取

铁

器

取

磁

器

解放军三二三医院开门办院三年 为 地 方 群 众 治 病 5 0 多万人次

本报讯 解放军 323 医院 收。对需要住院者。则采取登 为地方群众治病50多万人次。

这所医院是兰州军区所属 的一家医院,以前由于仅对内 服务,长期处于"吃不饱的状 态"。而社会上又存在着看病难 的问题。1984年初,他们打破 地方和军队这种体制分割,大 胆实行开门办院, 充分挖潜, 干方百计保证患者就医。在全 院11个临床科室普遍增设了床

位,保证危里和人工 现 里 职 住 们 机 防 办 专 开 关 厂 在 给 至 经 乘 板 室 人 是

称防 安撬 全 板

职装

工上

家们的好评。

记待床的办法,尽早安排治疗。

不仅 缓 和了驻地群众看病难

问题, 而且还促进了医院科研

事业的发展。军医张西平研制

的镇痛消炎药"新乌宁痛"荣

获国家发明三等奖, 检验科主

任奚光增撰写的《永寿大骨节

病科学考察》被国家卫生部评

为甲级成果,并参加了香港亚

太地区的学术交流会, 受到专

这所医院开门办院以来,

问:我们段今年要 为职工办八件好事的规 划能否兑现?办不到怎 么办?请段长、书记、 主席回答。 段长答: 提得好。

(宁选民)

(上接第一版)

完不成先罚我段长,由 职代会决定! 我有信心 带领职工完成生产任 务,保证八件好事兑 现。 (鼓掌)

党委书记答:如 果完不成, 我当书记的 也愿意挨上几板子。 (鼓掌)

工会主席答: 完不 成我也理应受罚。做为 工会组织要 为 职工 说 话,维护职工合法权 益。同时也希望广大职 工携起手来, 共同完成 这八件好事。(鼓掌)

问:请问主管后勤 的赫副段长, 你打算今 年主要为职工解决哪些

等 得国家 将国家 形 取磁 工资中挤出、物会对生命造,他发现牛品,他发现牛品,他发现牛品,他发现牛品,他发现牛品,有瑞生是厂 事中以公对 宝制鸡工 家三 H 器出线 作 一项 5 品 牛 胃 取 铁 冬电厂工人弓 中兽医中心 20一九八0. 是厂里塑压 展养中東地方制器,中胃取地 事 专

利年中 力,研制出了下,弓瑞生经科技人员的支 支持、 芝持、 等 经 专去

问题?

赫副段长答: 职工 的福利问题, 我打算主 要放在沿线,一解决洗 澡问题, 二解决吃菜等 问题,特别要解决变电 系统儿童入 托 难 的 问 题。(鼓掌)

王段长补充: 职工 的生活问题, 段上将下 最大气力去抓好。在此 同时, 我党历来提倡艰 苦奋斗精神, 用我们的 双手去创造条件。而且 还要丰富精神生活, 要 "两个文明"一起抓。 今年段宣传队、录像队 经常不断地下沿线为职

问: 大龄青年是 否都想个人婚姻问题? 请团委书记回答。

工演出。(鼓掌)

团委书记答: 根据 我们的调查, 大龄青年 中有三分之一的人考虑 个人婚姻问 题 比 较 迫

(鼓掌) 切。

问:请问王段长, 是否将大龄青年调到大 站区,给予创造成婚的 良好条件?

王段长答: 很好! 摸底之后,尽量将大龄 青年调到条件好的站区 。但这还不是解决问题 的根本办法,希望大家 都来关心他们。我主张 "就地取材"。段上将 设"红娘奖",不管成 不成, 我们都给红娘发 奖。(掌声)

• • • • • •

对话进行了整整三 个小时, 职代会一共提 出了56个问题,几位领 导都分别作了回答。会 议室里, 充满着诚恳, 信任的气

氛和开拓 务实的精 (安

